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ATA DA DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRUPI, ESTADO DO 
ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos (20) vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, ás dezoito horas, 
reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de Irupi. Fez a leitura 
do texto bíblico, Romanos 12:2. Foi feita a chamada nominal dos vereadores. Foram lidas as 
correspondências recebidas. Foram lidas as indicações nº 084 a 093/2025. Foi lido o 
requerimento n° 011 a 014/2025. Foi lido o Projeto de Lei nº 017/2025 “ESTABELECE A 

ESTRUTURA E O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICIPIO DE IRUPI 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Foi lido o Projeto de Lei nº 018/2025 “ALTERA A LEI Nº 
799, DE 26 DE AGOSTO DE 2014”. Foi lido o Parecer 019/2025 da Comissão de Justiça e 
Redação referente ao Projeto de lei nº 014/2025. Foram lidos os Pareceres de nº 021/2025 
da Comissão de Justiça e Redação e o Parecer nº 017/2025 da Comissão de Finanças e 
Orçamento referentes ao Projeto de Lei nº 016/2025. A seguir passou-se á ordem do dia, na 
ordem do dia, a ata da Sessão anterior que posta para apreciação do Plenário foi aprovada 
por unanimidade. Os Projetos de Lei nº 017 e 018/2025 foram encaminhados para as 
comissões competentes. As indicações de n° 084 a 093/2025, que postas em discussão e 
votação do plenário foram aprovadas por unanimidade dos presentes. Os Requerimentos de 
n° 011 a 014/2025, que postos em discussão e votação do plenário, foram todos aprovados 
por unanimidade dos presentes. O Parecer 019/2025 da Comissão de Justiça e redação 
referente ao Projeto de Lei nº 014/2025 que posto para a apreciação do Plenário foi aprovado 
por unanimidade dos presentes. Logo, o Projeto de Lei nº 014/2025 foi aprovado por 
unanimidade. Os Pareceres de nº 021/2025 da Comissão de Justiça e Redação e o Parecer 
nº 017/2025 da Comissão de Finanças e Orçamento referentes ao Projeto de Lei nº 016/2025 
que postos para apreciação e votação do plenário foram aprovados por unanimidade dos 
presentes, bem como o Projeto de Lei nº 016/2025. A seguir foi franqueada a palavra aos 
vereadores. Usando a palavra a vereadora Cristina Gonçalves Dionísio cumprimentou a 
todos, falou do reajuste concedido aos funcionários do município e disse que está aquém mas 
que já é uma vitória. Agradeceu a presença do público presente. Comentou o texto bíblico lido 
na abertura da sessão e comentou do tema maio amarelo, falou que a luta não é só contra 
agressões físicas mas também acontece agressões verbais. Falou que é necessário trazer à 
tona esse tema. A seguir foi franqueada a palavra ao vereador Oseias Pires Soares que 
cumprimentou a todos, falou do reajuste concedido aos funcionários do município. Falou de 
boatos nas redes sociais de que iria votar contra o projeto de reajuste dos profissionais do 
magistério. Falou que ainda há necessidade de complementação de alguns servidores. Falou 
de alguns funcionários da saúde que não queriam que votasse o projeto do reajuste no valor 
proposto. Falou que o tema é uma luta de todos dessa Casa. Falou da mudança da data do 
dia do evangélico e disse que já é a terceira vez que mudam. Comentou sua indicação sobre 
melhorias no morro do Manoel da Tita, mostrou foto e apelou junto ao Secretário de Obras 
para que tome providencias. Falou da necessidade de limpeza da vala atrás do clube 
recreativo de Irupi e dos riscos de contaminação com água empossada. Falou que os 
vereadores estão constantemente apontando os problemas por meio das indicações mas que 
nem sempre são atendidos. Comentou sua indicação solicitando reforma do campo de futebol 
de São José, apresentou fotos. O vereador José Carlos Nunes Moreno solicitou um aparte, 
aparteado disse que o Secretário da pasta é muito ativo e trouxe muita coisa bacana para o 
município, mas em relação à obra e reforma do Campo de Futebol, apoiou o pedido e disse 
também é a realidade do campo de Santa Cruz. Falou que já procurou prefeito do município 
de Ibatiba e de Irupi para a reforma do campo e nada foi feito, Agradeceu o Deputado Alan 
Albert Lourenço Ferreira e disse que fez pedido de um trator para cortar grama para o campo 
de São José e que o mesmo já foi entregue para o Município. Comentou o requerimento do 
vereador João Batista Nunes sobre informações dos recursos que vieram para calçamento da 
serra do Mafra e disse que pediu 1.800.000,00 para aplicar na serra do Mafra, mas se não for 
possível destina para outro local. Falou que até o final do mandato que ver esse valor aplicado 
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em alguma área do município. Falou que está sendo feito um trabalho muito bom nas estradas 
do Córrego do Aventureiro e pediu que o mesmo seja feito em outros lugares. A seguir foi 
franqueada a palavra ao vereador João Batista Nunes que cumprimentou a todos, falou que 
os professores merecem esse aumento. Falou de funcionário que não recebem insalubridade 
e periculosidade e pediu que encaminhasse oficio solicitando lei autoriza o pagamento de 
insalubridade para a quem de direito. Falou de funcionários que estão de férias e até o 
presente momento não receberam o pagamento. Comentou sobre a maquina da Secretaria 
de agricultura estar trabalhando em Uberaba, Município de Iúna e falou que não vê problema 
desde que atenda os agendamentos do Município. O vereador Romildo oliveira da Silva 
solicitou um aparte, aparteado comentou que existe uma lei que permite atuar 2 km fora do 
município. O vereador João prosseguiu sua fala dizendo que produtores procuram para fazer 
agendamento e a Secretaria alega que se não tiver talão de guia não é possível fazer os 
atendimentos. Falou da taxa de emissão de alvará que está sendo cobrada das associações 
do município e pediu que mostre a lei que permite. Falou da diária dos motoristas e de valor 
pago e pediu que revisse aumento de diária para os mesmos. Falou do reajuste dos 
funcionários e disse que vai brigar por maior percentual. Comentou a situação do campo de 
São José e disse que moradores reclamam que não tem rede e com isso a bola atinge a casa 
de vizinhos. Falou que não é uma crítica e que só está cobrando e fiscalizando. Falou do 
transporte escolar e de um veículo que está transportando aluno de Santa Cruz para Irupi em 
péssimas condições. Falou de uma árvore perto da oficina do Rafael que já tem autorização 
da defesa civil para cortar e até o momento não foi cortada. Perguntou se vão esperar o 
período das fortes e frequentes chuvas? Falou que o carro do gabinete do prefeito está sem 
adesivo e pediu providências. Falou de máquina que está cortando lá perto da Coocafé e 
perguntou se ela pode cortar em qualquer área? Parabenizou os enfermeiros pelos relevantes 
serviços prestados em homenagem ao dia do enfermeiro no dia 19/05/2025. Falou que esta 
Casa está aberta para a população. A seguir foi fraqueada a palavra a vereadora Virginia 
Cristina da Silva Correa que cumprimentou a todos, falou do projeto do reajuste. Falou que 
não é o percentual que os servidores merecem, mas que o percentual dado já é uma 
conquista. Falou do Projeto de Lei alterando a data do dia do evangélico e disse que não 
concorda com a mudança.  A seguir foi franqueada a palavra ao vereador João Batista 
Gonçalves Dornelas que cumprimentou a todos, comentou a fala do vereador João Batista 
Nunes sobre máquinas rapando estradas no município de Iúna e disse que infelizmente o 
município de Iúna não atende as estradas de Irupi. falou dos novos socorristas da defesa civil 
de Irupi e que agora temos no município cinco brigadistas. Falou da necessidade de instalação 
de câmeras nas escolas, lembrou das condições que a escola de Santa Cruz ficou com a 
presença de vândalos e disse que vai continuar cobrando. A seguir foi franqueada a palavra 
ao vereador Jose Teodoro de Almeida que cumprimentou a todos, falou do reajuste concedido 
aos funcionários e justificou que esse percentual votado é o que o município pode pagar. 
Falou do reajuste dos professores e disse que o professor é a base de tudo. Lembrou do 
saudoso Mario Luiz Barbosa que quando prefeito desta Cidade tratava desse assunto com 
muita cautela. Comentou sobre a reforma da estrada do Córrego do Aventureiro e disse que 
ficou muito boa mas que precisa fazer o mesmo em outros Córregos.  A seguir o vereador 
José Carlos Nunes Moreno comentou a fala dos vereadores, fez considerações finais. Nada 
mais a tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se 
a presente ata, que aprovada, vai assinada pelo Secretário, presidente e quem mais desejar. 

 

CRISTINA GONÇALVES DIONIZIO ELER                  JOSÉ CARLOS NUNES MORENO 

                         Secretária                                                   Presidente da Câmara 
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